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Raadsvoorstel 
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Onderwerp 
Ontheffing woonplaatsvereiste burgemeester 
 
 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
1 november 2016 8 november 2016 - - 

    

Aan de gemeenteraad, 
 
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
Met ingang van 28 september 2016 is de heer Van Stappershoef benoemd tot burgemeester van 
Goirle. De heer Van Stappershoef  woont in Tilburg en streeft er naar om binnen een jaar in de 
gemeente Goirle te wonen.  In artikel 71 van de Gemeentewet is bepaald dat de burgemeester  zijn 
werkelijke woonplaats in de gemeente moet hebben. In hetzelfde artikel is opgenomen dat de raad 
voor de duur van ten hoogste één jaar ontheffing kan verlenen van dit vereiste. In bijzondere 
gevallen kan de commissaris van de Koning, de raad gehoord, de ontheffing nog 2 keer met maximaal 
een jaar verlengen. 
Het is evident dat het niet redelijk is te verwachten dat de burgemeester  van de ene op de andere 
dag zijn huis in Tilburg verkoopt en een huis in Goirle betrekt. 
 
2. Wat willen we bereiken? 
Voldoen aan artikel 71 van de Gemeentewet.  
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
De burgemeester 1 jaar ontheffing verlenen van de verplichting om in de gemeente Goirle te wonen. 
 
4. Wat mag het kosten? 
Aan dit voorstel zijn geen kosten verbonden. 
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
Niet van toepassing. 
 
6. Vervolgtraject besluitvorming  
Niet van toepassing. 
 
7. Fatale beslisdatum 
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Gelet op de bepaling in de Gemeentewet dient de ontheffing zo spoedig mogelijk verleend te 
worden. 
 
8. Voorstel 
Wij stellen u voor: 
Burgemeester Van Stappershoef voor een jaar ontheffing te verlenen van de verplichting om de 
werkelijke woonplaats in de gemeente te hebben. 
 
 
De fractievoorzitters, 
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van de fractievoorzitters d.d. 1 november 2016 
 
gelet op de Gemeentewet; 
 
b e s l u i t : 
 
Burgemeester Van Stappershoef voor een jaar ontheffing te verlenen van de verplichting om de 
werkelijke woonplaats in de gemeente te hebben. 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 8 november 2016. 
 

de voorzitter, 
 
 
 

de griffier, 
 
 


